



今屆西班牙超級盃決賽將於沙特阿拉伯上演，巴塞隆拿與皇家馬德里兩大西甲班霸力爭本季首項錦標，各項賽事錄得九連勝的巴塞近況大勇，準決賽大勝畢爾包盡顯強大火力；反觀皇馬目前飽受傷兵問題困擾，洛迪高高斯、魯迪格及魯爾阿辛斯奧均有傷在身，基利安麥巴比亦剛傷癒復出狀態成疑，巴塞有望一雪聯賽首循環落敗之恆。

(香港時間周一凌晨3:00a.m.開賽)

●香港文匯報  
記者 郭正謙

豪華鋒線上足彈藥

# 巴塞厲兵秣「馬」

## 爭西超盃

歐聯大敗於車路士腳下後，巴塞迅即迎來強勢反彈，近九場錄得全勝佳績，當中包括西甲主場擊敗馬德里體育會等實力不俗的對手。該隊擁有羅拔利雲度夫斯基、耶馬、拉芬夏比洛尼、拉舒福特及費倫托利斯等球星的超豪華鋒線，本季已為球隊貢獻48入球、25次助攻，巴塞的入球能力無容置疑，更難得的是球隊近期防守亦大有改善，近五仗均保持清白之身，主帥費歷克亦大讚球隊踢出充滿信心的華麗足球：「我很喜歡球隊目前的踢波和得分方式，享受比賽並充滿信心，球員展現出良好的心理質素和態度，當然我們需要繼續保持水平，今場對皇馬的決賽是新篇章。」他表示球隊的團結精神是攻守出色的關鍵，認為「連場力保不失，進一步提升了球隊的信心」。

巴塞目前只有加維及安達斯基斯甸臣兩名傷兵，費歷克於上場對畢爾包的西超盃準決賽亦刻意留力，耶馬只踢了20分鐘左右而羅拔利雲度夫斯基更是未有上陣，足證巴塞劍指西超盃錦標的信心。

相比起巴塞的高歌猛進，皇馬今季卻顯得步履維艱，目前在聯賽落後巴塞四分，主帥沙比阿朗素希望藉擊敗「死敵」奪標重振軍心。皇馬主力射手麥巴比已傷癒復出並隨隊到沙特，雖然沙比阿朗素強調他「感覺良好」，但能否迅速重拾狀態尚存疑問。

### 皇馬防線缺兵少將有暗湧

而且皇馬近日再有洛迪高高斯、魯迪格及魯爾阿辛斯奧加入傷兵名單，防線缺兵少將下勢難阻擋巴塞的強大進攻火力，唯盼祖迪比寧咸及費達歷高華維迪兩名中場大將能夠挺身而出，抗衡巴塞強大的中前場。沙比阿朗素亦指出華維迪的位置至為關鍵：「華維迪不單能取得入球和助攻，他的對抗性和鬥心對球隊攻守轉換十分重要。」另外，對貝迪斯大演帽子戲法的年輕中鋒干沙路加西亞，今場亦有望成為皇馬「奇兵」，善於走位入楔、門前把握力十足的他，對習慣壓前防守的巴塞後衛而言是一大威脅。



● 麥巴比傷癒回歸，臨場表現在變數。  
資料圖片  
羅拔利雲度夫斯基  
巴塞隆拿前鋒

巴塞隆拿翼鋒  
耶馬

## 球迷「玩出火」拜仁被罰關閉部分看台

香港文匯報訊 據新華社報道，拜仁慕尼黑周五(9日)發布通告，下場1月22日歐聯對陣聖基萊斯聯的賽事，由於部分球迷在觀眾席燃放煙火，主場安聯球場的南看台將被關閉。

拜仁在通告中表示：「由於在歐聯主場比賽中，南看台的極端球迷多次使用煙火製品，球會已被歐足聯紀律委員會處以5萬



● 部分拜仁球迷在觀眾席燃放煙火。  
資料圖片

歐元(約45萬港元)罰款，並被判在下一場歐聯主場比賽中，對安聯球場111至114區實施部分看台關閉處罰。」

據了解，相關處罰原本被暫緩執行，但由於部分球迷在上個月拜仁對陣陣石碑亭的比賽中再次點燃煙火，處罰將在對陣聖基萊斯聯的比賽中生效。南看台是安聯球場最核心、最具標誌性的球迷看台，長期由死忠球迷組織佔據，也是主場助威和球迷文化的中心區域。

### 主場迎「狼堡」穩袋三分

德甲方面，目前拜仁在聯賽一枝獨秀，領先次席的多蒙特八分，如今仗主場順利擊敗禾夫斯堡，更可拉開至雙位數分差，拜仁今場有甘美治、穆斯亞拿及艾方素戴維斯缺陣，尼高拉斯積遜亦因出戰非洲國家盃缺陣，不過球隊陣容仍然強勁，射手哈利卡尼各賽事已有19個聯賽入球，而路易斯迪亞斯與米高奧利斯分別有8球及7球進賬，進攻火力驚人加上主場優勢，面對今季狀態下滑的禾夫斯堡全取三分應無難度。(Now639台周一凌晨0:30a.m.直播)



## 塞內加爾摩洛哥攜手晉級四強

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 非洲國家盃八強階段，塞內加爾及摩洛哥兩支爭標熱門均順利晉級，前者憑藉愛華頓鋒將伊利文尼戴耶一箭定江山，以1:0小勝下半場十人應戰的馬里，摩洛哥則以2:0輕取喀麥隆，雙雙晉身四強。

雖然面對五屆盟主喀麥隆，不過今屆狀態大勇的摩洛哥一樣毫無懼色，上半場由巴謙戴亞斯先開紀錄，亦是



● 伊利文尼戴耶(右二)建功，助塞內加爾淘汰馬里。  
路透社  
資料圖片



## 馬古尼復出穩防線 曼聯主場送大「禮」



◀ 馬古尼(中)傷癒回歸，令曼聯後防添強心針。  
資料圖片



▼ 白禮頓近況不俗，惟入球能力成隱憂。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 英格蘭足總盃第三圈曼聯將主場硬撼白禮頓，艾摩廉被炒後首戰被般尼迫和，球隊防守出現不少漏洞，幸好防守大將哈利馬古尼已傷癒復出，面對近況一般的白禮頓可望正選上陣穩定軍心。

(Now651台周一凌晨0:30a.m.直播)

艾摩廉被辭退後，曼聯任命宿費查為暫代主帥，上場對般尼雖然整體表現不俗佔盡上風，可惜防線兩次鬆懈令「紅魔鬼」最終只能以2:2賽和對手，痛失兩分。為重整「炒帥風波」後的軍心，曼聯今場足總盃對白禮頓的勝負相當重要。

曼聯在費查上任後回歸四後衛陣式，不過小將艾登希雲明顯經驗不足仍需磨練，幸好哈利馬古尼已經復出並名列大軍名單，今場可望自去年11月後再度亮相，與利辛度馬天尼斯組成相對令人安心的中堅組合。

進攻方面，雖然麥比奧莫因征戰非洲國家盃繼續缺陣，不過中鋒班捷文施斯高迎來復甦跡象上場梅開二度，配合馬菲奧斯根夏及般奴費南迪斯，進攻方面問題不大。

曼城在費查上任後回歸四後衛陣式，不過小將艾登希雲明顯經驗不足仍需磨練，幸好哈利馬古尼已經復出並名列大軍名單，今場可望自去年11月後再度亮相，與利辛度馬天尼斯組成相對令人安心的中堅組合。

進攻方面，雖然麥比奧莫因征戰非洲國家盃繼續缺陣，不過中鋒班捷文施斯高迎來復甦跡象上場梅開二度，配合馬菲奧斯根夏及般奴費南迪斯，進攻方面問題不大。

曼城在費查上任後回歸四後衛陣式，不過小將艾登希雲明顯經驗不足仍需磨練，幸好哈利馬古尼已經復出並名列大軍名單，今場可望自去年11月後再度亮相，與